

Nr. 16/26010/26.10.2022

**MINUTA HOTĂRÂRILOR SENATULUI
UNIVERSITĂȚII „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA
Convocat on-line în data de 26.10.2022**

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă *Procedura operațională PO – SFC – 02 privind Controlul Financiar Preventiv propriu* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă acordarea titlului de *Doctor Honoris Causa* Domnului **Ioan Popa, Director General TRANSAVIA**, om de afaceri reprezentativ pentru economia României și susținător constant al evenimentelor științifice și profesionale ale comunității academice albauliene, la propunerea Facultății de Științe Economice.

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă calendarul de desfășurare a alegerilor pentru ocuparea funcției vacante de director al Centrului pentru Managementul Calității și Strategie Instituțională, după cum urmează:

- **11 noiembrie 2022** – data limită de depunere a candidaturilor pentru ocuparea funcției de director al Centrului de Managementul Calității și Strategie Instituțională;

- **14 noiembrie 2022** – evaluarea și ierarhizarea de către comisia de concurs a candidaților calificați și stabilirea câștigătorului concursului;

- **15 noiembrie 2022** – depunerea și soluționarea eventualelor contestații privind rezultatele concursului, privind nerespectarea procedurii de concurs;

- **23 noiembrie 2022** – validarea de către Senat a rezultatelor stabilite de către comisia de concurs pentru desemnarea directorului Centrului de Managementul Calității și Strategie Instituțională.

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă numirea dnei conf.univ.dr. **Simona Camelia Varvara** în funcția de *director interimar* al Centrului pentru Managementul Calității și Strategie Instituțională, până la finalizarea alegerilor.

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă modificarea organigramei UAB prin înființarea **Compartimentului Protecția Datelor** și crearea unui post de *referent de specialitate gr. I S* (funcție cu statut de didactic auxiliar) – responsabil cu protecția datelor cu caracter personal și transformarea unui post vacant de operator date din cadrul Proiectelor de cercetare în post vacant de referent de specialitate gr. I (S).

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă organizarea alegerilor academice parțiale pentru completarea locurilor vacante din Consiliul Facultății de Teologie Ortodoxă, cu reprezentanții studenților.

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă cererea nr. 21534/30.09.2022 privind prelungirea studiilor universitare de doctorat în cadrul Școlii Doctorale de Filologie, în regim cu taxă.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă cererea nr. 20000/21.09.2022 privind retragerea de la studiile universitare de doctorat din cadrul Școlii Doctorale de Contabilitate.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă propunerea CSUD privind exmatricularea unor studenți doctoranzi, conform referatului nr. 24997/18.10.2022.

**Președinte Senat
Conf. univ. dr. Tamas-Szora Attila**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Pancu Carmen**